ESCF Athlétisme

La 5e course nature de CREHANGE organisé par l’ESCF Athlétisme avec le concours de la ville de CREHANGE et du District Urbain de FAULQUEMONT a été cette année encore un bon cru avec 151 coureurs qui ont franchi la ligne d’arrivée.

Le record de 2015 avec 162 coureurs n’a pas été dépassé mais la principale cause était certainement les conditions des chemins empruntés.

En effet, toute la semaine la région de CREHANGE a été sous l’emprise d’un temps très pluvieux, ce qui a engendré de nombreuses zones très boueuses sur le tracé du parcours de la course.

Les coureurs venus de l’ensemble du département ont foulé les chemins emboués et glissants des environs de Créhange.

Le départ donné à 10h00 par le Président de l’ESCF Athlétisme, Mr KREBS Jean-marc, a vu ce peloton très dense s’élancer pour un tour du complexe sportif et ensuite emprunter les chemins du parcours nature en direction de Dorviller, la forêt de BAMBIDERSTROFF et un retour par la zone artisanale du Carreau de la Mine, ceci sans la pluie qui nous avait accompagnés tout au long de la semaine et jusqu’à la veille.

Un grand merci à tous les coureurs pour leurs participations et pour être venu en nombre sur cette 5e COURSE NATURE de CREHANGE malgré les conditions de course.

La remise des récompenses de la course, avec la présence de Mr LAVERGNE François maire de CREHANGE, s’est déroulé dans le gymnase dans un bon esprit de convivialité et très apprécié par tous.

Rendez vous donné à tous le 12 février 2017 avec la 6e édition de la course nature.

